

RESPOSTA

☆ **ESCLARECIMENTO PE 90001/2025 PM IMPERATRIZ**

"Daisy | Licitações Cirupar" <licitacoes@cirupar.com.br>

3 de fevereiro de 2025 às 16:08

Para: licitacao@imperatriz.ma.gov.br

Spam Score:

Tags:

Boa tarde,

REFERENTE PE 90001/2025 – ITENS 7 E 8:

Devido termo de referência ser sucinto, existe um descritivo complementar dos itens?

7	480730	CARDIOVERSOR; comando nas pás: carga e disparomemória de ECG: possui marca passo; módulo DEA; oximetria: não possui, possui; não possui impressora; possui bateria: possui pás internas: não possui.
8	615484	DEFIBRILADOR CONVENCIONAL; composição: com medição de impedância.



Atenciosamente

Daisy Keller
Analista de Licitação

Skype: licitacao_342

Email: licitacoes@cirupar.com.br

Central de Atendimento: +55 (41) 3014-0010


Fwd: ESCLARECIMENTO PE 90001/2025 PM IMPERATRIZ

licitacao@imperatriz.ma.gov.br

4 de fevereiro de 2025 às 08:05

Para: licitasemus@gmail.com

SEGUE, DOCUMENTO EM ANEXO.

 [ESCLARECIMENTO PE 90001-2025 PM IMPERATRIZ.eml](#)

Re: ESCLARECIMENTO PE 90001/2025 PM IMPERATRIZ

licitacao@imperatriz.ma.gov.br

4 de fevereiro de 2025 às 08:11

Para: "Daisy | Licitações Cirupar" <licitacoes@cirupar.com.br>

Bom dia.

Encaminhamos o pedido de esclarecimento para a secretaria responsável, assim que a resposta for recebida por esta comissão, será encaminhada de imediato neste endereço de e-mail.

Atenciosamente, Comissão Permanente de Licitação.

3 de fevereiro de 2025 às 16:08, "Daisy | Licitações Cirupar" <licitacoes@cirupar.com.br> escreveu:

Boa tarde,

REFERENTE PE 90001/2025 – ITENS 7 E 8:

Devido termo de referência ser sucinto, existe um descritivo complementar dos itens?

 [image001.png](#)

 [image002.png](#)

Fwd: Re: ESCLARECIMENTO PE 90001/2025 PM IMPERATRIZ

licitacao@imperatriz.ma.gov.br

4 de fevereiro de 2025 às 12:17

Para: licitacoes@cirupar.com.br

Prezados,

Em atenção ao pedido de esclarecimento encaminhado, estamos enviando a resposta elaborada pela secretaria responsável, conforme anexo.

Caso haja necessidade de mais informações ou algum outro esclarecimento, estamos à disposição para colaborar.

Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitação.

----- Mensagem Encaminhada -----

De: "Gestão de Licitação" <licitasemus@gmail.com>

Para: licitacao@imperatriz.ma.gov.br

Recebida: 4 de fevereiro de 2025 às 09:14

Assunto: Re: ESCLARECIMENTO PE 90001/2025 PM IMPERATRIZ

Bom dia,

A descrição dos objetos está como na proposta de aquisição 00939023000123/002 através de recurso de emenda parlamentar. sem mais informações complementares.

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

ATT: Setor de Licitações SEMUS

Em ter., 4 de fev. de 2025 às 08:05, <licitacao@imperatriz.ma.gov.br> escreveu:
SEGUE, DOCUMENTO EM ANEXO.

--

Favor acusar o recebimento deste.

GESTÃO DE LICITAÇÕES

Secretaria Municipal de Saúde - SEMUS/SUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - CNPJ nº 00.939.023/0001-66
Av. Dorgival Pinheiro de Sousa, nº 47, Centro. CEP: 65903-270
Imperatriz - Maranhão